

岑浩辉高票当选 澳门特区第六任行政长官候任人

澳门特别行政区第六任行政长官选举13日举行，岑浩辉以394张有效票高票当选成为第六任行政长官候任人。

行政长官选举的投票站设于中国与葡语国家商贸合作服务平台综合体会议厅，整个选举程序于上午10时开始，历时约1小时35分。

澳门特区行政长官由一个具有广泛代表性的选举委员会选出，由中央人民政府任命，任期5年。选举委员会委员共400名。根据澳门特区《行政长官选举法》，须有全体选委的三分之二到场投票选举方为有效，候选人得票数超过全体选委的半数即200票方可当选。

398名选举委员会委员出席并参与当日投票。经过工作人员点票、唱票，选举管理委员会成员和候选人代理人先后查阅选票，点票结果经总核算委员会进行总核算及确认后，行政长官选举管理委员会主席宋敏莉宣布，岑浩辉获得394票，超过选委会全体委员的半数，当选为澳门特别行政区第六任行政长官候任人。全场响起热烈掌声。

岑浩辉当选后到场发表感言表示，根据基本法的规定，行政长官须要向中央人民政府负责，亦须要向澳门特区负责。他将坚定



澳门特区第六任行政长官候任人岑浩辉出席新闻发布会 新华社发

地承担这个重大责任，忠诚履行自己的参选理念和政纲，以满足市民对美好生活的期盼为施政最大追求，以全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针为基本遵循，以维护国家主权、安全和发展利益为最高原则，以加快推进经济适度多元发展、更好融入和服务国家发展大局为使命愿景。

岑浩辉表示，他将团结带领社会各界及广大市民，更好地发挥政府的引导作用，充分调动各方面的主动性、积极性及创造性，听民意、汇民智、聚民力，推动社会

经济、文化、民生事业全面发展。他将为民、为澳、为国恪尽职守，竭诚奉献，以法治为核心继续守护社会公平正义，守护民心，不断提升治理能力及管治水平，让市民在不断优化的公共服务体验中拥有更多的幸福感，以求真务实的工作作风用心为民众办实事，不负广大市民期望。

根据《行政长官选举法》相关规定，选举结果交由终审法院确认后，将会公布于《澳门特别行政区公报》。

据新华社

韩国军方回应朝鲜警告： 若造成危害，朝鲜政权将终结

据朝中社12日报道，金与正的谈话批评韩国军方推卸责任。谈话说，在他国首都空投传单本身就会被视为严重的政治挑衅和主权侵害，且运载传单的是无人机，这是此次事件严重性的核心所在。

谈话指出，一国国民利用无人机做出侵害他国主权的行，由此可能引发武装冲突危机，军方却对此袖手旁观，那无异于有意默认和共谋行为。

谈话警告说，如果有韩国无人机运载反朝传单再次侵犯朝鲜领空，朝方将采取“强有力的报复应对行动”。

朝鲜外务省11日晚发表声明，谴责韩国无人机侵犯朝鲜领空，称此系严重犯罪行为。

另据韩联社11日报道，韩国国防部长官金龙显当天表示，韩军方没有向朝鲜发射无人机，目前还不清楚该事件具体情况，正在确认中。报道援引韩国联合参谋本部相关人士表态称，需要确认无人机是否为韩国民间团体发射。

当地时间13日，针对金与正做出的发言，韩国国防部表示，若对韩国国民安全造成危害，朝鲜政权将终结。

韩国国防部称，“最近一直在向韩国进行垃圾气球挑衅的朝鲜，企图恐吓韩国国民，是喊喊喊喊的行为”。

韩国国防部表示，“朝鲜至今已经侵犯过韩国领空10余次”。朝鲜无人机分别在2015年8月、2016年1月、2017年6月、2022年12月进入韩国领空。

央视记者当地时间13日获悉，朝鲜国防省称，朝鲜人民军总参谋部已向前线部队下达准备射击的指示。

综合新华社、央视新闻

珠峰北坡发现一只山难者靴子 有可能属于百年前英国登山家欧文

近日，奥斯卡获奖纪录片导演、美国资深户外摄影师金国威向美国国家地理披露，其摄制团队今年9月在位于中国西藏境内的珠穆朗玛峰北坡发现一只靴子，这只靴子有可能属于1924年最早尝试攀登珠峰但殒命于此的英国登山家安德鲁·欧文。

据了解，金国威当时正在进行美国国家地理的一个纪录片拍摄项目，其团队中还包含另外两名摄影师和登山家。他们在绒布冰川范围内发现了一只靴子，其中有人脚的遗骸。他们查看后当即认为这极有可能属于欧文。

“我掀开袜子，看到有一个红色标签，上面缝有‘A.C. IRVINE’（A.C.欧文）的字样。”金国威对美国国家地理说，他和同伴意识到了这一发现的重大意义。

英国登山家乔治·马洛里和安德鲁·欧文被认为是世界上最早一批尝试登顶珠峰的人，登山界名言“因为山就在那里”便出自马洛里之口。1921年，来自英国的探险队开始探索自北坡攀登珠峰的路线，随后于1922年和1924年

进行了两次不成功的登顶尝试。1924年6月8日清晨，马洛里和欧文出发向顶峰进发。当天下午，他们的队友在云层短暂散开时曾看到两个人影出现在被称作“第二台阶”的海拔8600米附近，之后便再也没有人见过他们。欧文时年22岁。

马洛里的遗体于1999年被发现，而欧文的遗体下落一直不明。由于欧文当时携带了一部相机，其中或包含关于两人攀登的重要证据，因此寻找欧文的遗物和遗体也颇受国际登山界关注。

金国威认为，此次发现的遗物和遗骸是首次找到有关欧文最终去向的证据。他对美国国家地理说，找到靴子几天后，他们注意到有乌鸦在打搅靴子，便向西藏登山协会询问了是否可以将其带下山体。获得肯定答复后，他们用了一个冷藏箱将靴子带下了珠峰，并将其交给了西藏登山协会。但在美国国家地理的采访中，他拒绝详细说明发现地点，以防止“猎奇者”蜂拥而至。

据新华社

泽连斯基“旋风”式访问欧洲四国 提到的一个关键词是“胜利计划”

继9月访问美国后，乌克兰总统泽连斯基日前对欧洲四国进行“旋风”式出访，为其提出的“胜利计划”和争取明年援助展开外交攻势。泽连斯基出访情况如何？此番外交努力有何成果？俄方怎样看待此次访问？

据新华社

“旋风”式访问情况如何

在短短48小时内，泽连斯基“旋风”式出访英法意德四国。

10日，泽连斯基抵达伦敦与英国首相斯塔默和北约新任秘书长吕特举行会晤。斯塔默表示他与泽连斯基“用了一整个上午”讨论乌克兰的“胜利计划”，但未透露计划细节和英国立场。

当地时间10日下午，泽连斯基抵达巴黎与法国总统马克龙举行会晤。双方讨论了“胜利计划”、弹药援助、取消西方武器使用限制、武器联合生产等议题，同意与西方盟友一起制定乌克兰“胜利计划”。

当地时间10日晚，泽连斯基抵达罗马与意大利总理梅洛尼会晤。双方就“胜利计划”、俄罗斯被冻结海外主权资产处置、新的援助计划及乌经济恢复等议题进行了讨论。

11日，泽连斯基抵达柏林与德国总理朔尔茨会晤。双方就“胜利计划”细节、联合武器生产、落实明年双边安全合作协议等议题进行了讨论。

此番外交努力有何成果

泽连斯基在访问欧洲四国时提到的一个关键词是“胜利计划”。根据乌总统办公室顾问波多利亚克的说法，“胜利计划”就是一个通过政治、军事、经济和外交手段“迫使”俄方接受“真诚”谈判的框架。

在时限问题上，泽连斯基说：“我们希望不晚于明年——2025年——结束这场战争。”

要实现这一目标，泽连斯基强调：“对我们来说非常重要，明年的援助不会下降。”

对此，朔尔茨表示，“我们对乌克兰的支持不会减弱”，德国将在今年底前与比利时、丹麦和挪威共同向乌克兰提供价值约14亿欧元的军事支持，包括防空系统、主战坦克、战斗无人机等。德国将在2025年联邦预算中拨款40亿欧元，用于向乌克兰提供直接军事援助。

此外，根据朔尔茨的说法，德国还将在冬天来临之际加大对修复乌克兰能源基础设施的支持力度。

在伦敦，斯塔默表示，展示“我们（对乌克兰）的持续承诺”非常重要。在巴黎，马克龙保证，法国将“按照承诺”继续提供援助。在罗马，梅洛尼与泽连斯基会晤后宣布，意大利将于明年7月主办乌克兰重建会议。

俄方怎样看待此次访问

俄罗斯国家杜马安全委员会第一副主席尤里·阿福宁在电视节目中说，泽连斯基的欧洲之行失败了，美国总统拜登缺席拉姆施泰因会议是失败的原因之一。

根据美国《政治报》网站消息，为应对飓风“米尔顿”，拜登8日决定推迟对德国的访问，这使得原定12日在德国拉姆施泰因空军基地举行的首次“乌克兰防务问题国际联络小组”领导人峰会泡汤，加剧乌方对援助前景的焦虑情绪。

该网站指出，泽连斯基对欧洲四国展开访问，是希望在11月美国大选前锁定西方主要伙伴的援助，以应对美国共和党总统候选人特朗普可能胜选带来的“颠覆性”影响。

俄罗斯《论据与事实》周刊刊发文章说，泽连斯基此次出访欧洲四国的目标之一是说服欧洲人让乌克兰加入北约，但他没有得到任何保证。

天天出彩

体彩7位数(24155期)			体彩7星彩(24117期)			体彩排列3(24273期)			体彩排列5(24273期)			
中奖号码:8664169	中奖号码:148475+6	中奖号码:812	中奖号码:81239	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
特等奖 0注	一等奖 0注	二等奖 0注	三等奖 0注	直选 1597注	1040元	直选 0注	直选 3 0注	346元	直选 3 0注	346元	直选 3 0注	346元
				组选 3 4226注	173元	组选 6 4226注	组选 3 4226注	173元	组选 6 4226注	173元	组选 6 4226注	173元

伊朗：禁携传呼机和对讲机登机

伊朗民用航空组织12日说，安全起见，禁止乘客携带传呼机和对讲机登机。

伊朗学生通讯社援引伊朗民用航空组织发言人的话报道，除手机外，禁止乘客携带任何电子设备进入机舱。新规适用于随身行李和托运行李。传呼机和对讲机均在被禁设备之列。

本月早些时候，中东地区最大的航空运营商阿联酋航空公司也发布公告，禁止往返或途经迪拜的航班旅客携带传呼机和对讲机。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，中东地区紧张局势加剧。几周前，以色列与黎巴嫩真

主党之间的军事冲突骤然升级。9月17日和18日，真主党成员使用的传呼机和对讲机等设备几乎同时在全国范围内爆炸，导致至少37人死亡，大约3000人受伤。黎巴嫩政府和真主党指认以色列策划爆炸事件，以色列尚未公开回应。

伊朗本月1日向以色列发射上百枚弹道导弹，打击以方军事和安全目标，以报复以色列自本轮巴以冲突以来对伊朗、黎巴嫩和巴勒斯坦实施的一系列军事和暗杀行动。以色列称此次袭击越过红线，称要让伊朗付出代价。

据新华社